

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 51

Thursday, March 15, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

15 CFR Part 400

[Docket No. 21222-9299]

RIN 0625-AA04

Foreign-Trade Zones In the United States

Correction

In proposed rule document 90-1688 beginning on page 2760 in the issue of Friday, January 26, 1990, make the following correction:

§ 400.31 [Corrected]

On page 2766, in the first column, under § 400.31(c)(2), in the seventh line, "casual" should read "causal".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Correction

National Institutes of Health; Decision on Application for Duty-Free Entry of Scientific Instrument

In notice document 90-4679 beginning on page 7359 in the issue of Thursday, March 1, 1990, make the following correction:

In the third column, in the first paragraph, in the second line, "Education," should read "Educational,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Minority Business Development Agency

Business Development Center Applications; Charleston, SC

Correction

In notice document 90-3081 beginning on page 4650 in the issue of Friday, February 9, 1990, make the following correction:

On page 4650, in the second column, the heading should read as set forth above

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Institute of Standards and Technology

[Docket No. 900104-0004]

RIN 0693-AA81

Proposed Revision of Federal Information Processing Standard (FIPS) 54, Computer Output Microform (COM) Formats and Reduction Ratios, 16mm and 105mm

Correction

In notice document 90-4825 beginning on page 7516 in the issue of Friday, March 2, 1990, make the following correction:

1. On page 7516, the heading should read as set forth above.
2. On page 7517, in the second column, in the second paragraph from the bottom of the page, the first sentence should read "This revised standard is effective _____ (6 months after date of publication of final document in the FEDERAL REGISTER).

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[PP 9G3765/T590; FRL 3685-5]

Myclobutanil; Establishment of Temporary Tolerance

Correction

In notice document 90-4687 beginning on page 7465 in the issue of Thursday, March 1, 1990, the cover page of Part VII is corrected to read, "Myclobutanil;

Establishment of Temporary Tolerance; Notice".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Social Security Administration

20 CFR Part 416

[Reg. No. 16]

RIN 0960-AC51

Supplemental Security Income for the Aged, Blind, and Disabled; Interim Assistance Provisions

Correction

In proposed rule document 90-2853 beginning on page 4438 in the issue of Thursday, February 8, 1990, make the following correction:

§ 416.1901 [Corrected]

On page 4439, in the second column, under § 416.1901, "(1) General." should read "(a) General.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 121

[Docket No. 24792; Amdt. 121-212]

Protective Breathing Equipment

Correction

In rule document 90-3520 beginning on page 5548 in the issue of Thursday, February 15, 1990, make the following corrections:

1. On page 5549, in the second column, in the fourth paragraph, in the seventh line, "certified" should read "certificated".
2. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the 15th line, "FAR" should read "FAA".
3. On page 5550, in the first column, in the 13th line, "closed" should read "located".

BILLING CODE 1505-01-D

PARA 121-212
LOV ✓